GRAMMAIRE

“saison des pluies ”

[~(C)

La particule (C indique le lieu ou le moment.

Elle peut aussi étre utilisée avec la particule
|& pour mettre en valeur un contraste ou un
point spécifique. Quand tu dis TCIZAIC
(&J ,tu insistes sur le fait que “au Japon, en
particulier’, il existe ce dont tu vas parler (D

K ici).

[Exemple]
BARIIERZ V) AP H Y £ 7
AlIAICIE 2 20 LERHY )

Au Japon, il y a une saison des pluies appelée “tsuyu’.

[~h'dpD & 7]

[~D'H D £91 estlaforme du verbe
“avoir”/“il'y a” utilisée pour les objets
inanimés ou les idées. On lutilise ici parce
que “une période” est une chose, pas une
personne ou un animal. Pour les personnes
ou les animaux, on utilise TWE 9] .

[Exemple]
MRZVWIBHLS Y T,
W EWw) LEXHYET,)

ILy a une période appelée « tsuyu ».

BAA., BARZDOT A MDHY F 7,
(BLE IKEAZO TR HY ET0)

Demain, j'ai un test de japonais.

[~ZWL5]

~¥ W3] serta expliquer ou définir un
mot ou une expression. Ici, THREE L\ S EF
H1 (D & W5 L&) veutdire :“une
période appelée ‘tsuyu”. Tu peux lutiliser pour
présenter ou expliquer un mot, un nom ou un
concept inconnu.

[Formule]
nom + £ L\ quelque chose

[Exemple)
RTEV/ZWVWI) T—A

Un jeu appelé Pokémon

LW I
CRECRANVE <)
Un chat qui sappelle Chikuwa

[~IC&D F7)

F~|C& D F£9 1 veutdire ‘ca dépend
de..” Par exemple, quand tu dis Tl L & I
& D X9 ,celasignifie ‘ca dépend de
lendroit”.

[Exemple]
AlctFF
(VzickyFd)

Ca dépend des personnes.

EickYFE7
CEHR A EED)
Ca dépend des pays.
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(~)

La particule T indique le lieu ou se déroule
une action. Cest une maniére de dire “a Tokyo”
dans le sens de ‘Cest a Tokyo que ca se passe”.
Elle peut aussi étre combinée avec la particule
I& pour mettre en contraste le lieu (ex.: &£ 2 &
& D TIJ).Cela met laccent sur le lieu en tant

que sujet contraste.

[Exemple]
BARTIE, BWLWIT—X U PEXRSNE T,
(UZ1ZATIE, BLWLWI—X P
ERONET)

On peut manger de délicieux ramen au Japon.

T7I7VATIE, F—ADTELKIAEALE T,
(7 VAT, F—ZAW =K SAD L ET,)
En France, on peut acheter beaucoup de fromage.

[~LT]

“~ [ T”est la forme en T du verbe “9 %~
(faire). Ici, elle sert a enchainer plusieurs
actions, un peu comme une virgule en francais.
Elle peut aussi exprimer une conséquence ou
un ajout, selon le contexte.

[Exemple]
EYDORVHEVEZY LT, ETHEEN
2R I,
KbV U220 EY LT, X2TH LYW
ARG 3 P9
Comme il y a plusieurs jours nuageux daffilée, l'humidité
devient tres élevée.

[~7-D, ~7=D]

‘~7cD. ~7=D”sert a énumérer plusieurs
actions parmi d'autres. Cest une fagcon de dire :
“je fais par exemple ca, et ca... (entre autres)”.
Elle implique qu’il y a d'autres actions possibles
non mentionnées.

[Formule]
Forme en 7z + D (fois 2 dans une phrase)

[Exemple]
MY, Euft Y,
(BDOWV3 oY, <botY.))

il pleut, il fait gris, etc.

T=X%EREY, BREZHBLELY,

TEDIFETY,
(T=AX%hizY, AT ERAZEILEY,
TE2OM0TETT,)

Jaime regarder des animés et étudier le japonais, entre
autres.

[7ehr <D &)

“7Z% %" est un verbe qui signifie “devenir”.
Quand on lutilise avec des adjectifs, il faut
d’abord les transformer avant “7& %" :

[Formule]
T=DMe* (haut, cher) = 7o < 2 %
T NLLVE (beau, propre) = TNLICAR D
AL (professeur) > BAET WD

[Exemple]
BENH LD
(Lo =20 K% 5)

Lhumidité devient élevée.
REFEICKS

(W ith d)
Devenir étudiant a luniversité
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[6]

La particule % signifie “aussi” ou ‘méme”.
Elle s'utilise pour ajouter un élément ou
insister sur un effet supplémentaire.

[Exemple]
HEHHIDT D
(A=< D b hbh L)

Méme le linge ne séche pas.

BAZELRZELFEL LT,
(ISIBAT H AVWT b ldmeEv,)
Je parle japonais et anglais aussi.

[~H 5]

“~H'5” signifie “parce que” ou ‘comme”,
Cest une conjonction de cause quon utilise
pour expliquer une raison. Elle peut étre placée
entre deux propositions ou en fin de phrase.

[Exemple]
HEPLENLNTTLS,
(BATESDLDH DTV TT 2 56,)

Comme le linge ne seche pas non plus,

BENEZZ LS, TRERNIT,
BErNTEILELS, TIEAE 2RI T,)
Parce que j'ai faim, je vais manger.

[ W]

“DMHO DMLV est a forme négative du verbe
“D <7 (sécher). Cest la forme en 72 L),
utilisée dans la langue familiére ou dans

certaines constructions grammaticales.
— Pour plus de détails, voir la lecon 29 du
JLPT N5.

[Exemple]
12R% — =g\
(ne pas manger)

I P O S N

(ne pas lire)

NAZLITE >RNAZLE) LAV
(ne pas étudier)

[LWEIZA)

On utilise le mot “L\5[E A" pour exprimer le
superlatif. On le place devant un adjectif pour
dire “le plus..”

[Formule]
W5I[F A + adjectif

[Exemple]
—&F&W
(WBIZA TH W)
le plus long

—FF =
(WBITA T %)

jaime le plus
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(DD o 7]

‘IR HVHY o 72" est la forme au passé de ladjectif

“72HLV (long). On Lutilise pour dire que
quelque chose “était long”. Tu trouveras plus
dexplications dans la lecon 19 du JLPT N5.

[Formule]
adjectifeni: BLVLW>EWL LD o7
(cétait bon)
adjectifenna: LIH7HR —> LIhTiEok
(Cétait calme)

[Exemple]
ﬁﬁﬁﬁ“'—ﬁﬁﬁ‘ > =5
DB WBIZA LB o2 2 L)
Lannée ot la saison des pluies a été la plus longue.

[~H 5]

Ici, “~7D* 57 signifie “a partir de” ou “depuis”.
On Lutilise pour indiquer le point de départ
dans le temps ou dans lespace.

[Exemple]
5A1I38258A1BXT
(522 | 3t 26 890 Dnih F7T)
du 13 mai au ler aodt

BEPLT IV RET
(IKIIA DL 7I5 VR ET)
Du Japon jusqua la France

[8 OICBEHA]

“D A" est un suffixe qui indique la durée.
Quand tu dis“8 0 ICB D A cela veut dire
“pendant 80 jours”. On Lutilise aprés un mot
exprimant une durée, comme une heure, un

jour, un mois, etc.

[Exemple]

SEDENRLIZ, L0BETY,
(C2LD 2% TLHIE L0ICELEDA TTH)

Les vacances dété durent 40 jours.

[TL7Z:)

“T L 7" est la forme passée de “C9 "
On Llutilise pour parler dun état ou d'une
situation dans le passé, de maniere polie.

[Exemple]
MIISHETT, FFITRFETLL,
LDV LPVWATT, TxthA T
EFuHi<EnwTLE,)
Je suis salarié. Jusqua lannée derniére, jétais étudiant a
Luniversité.

Tu as bien
compris ?
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